

ДЛЯ БОЛЬШИХ И МАЛЕНЬКИХ

Это уже стало доброй традицией. На протяжении шести лет одну из недель все театры Российской Федерации посвящали юным зрителям. В это время повсюду шли спектакли для детей, устраивались обсуждения. Ребята встречались с режиссерами, артистами, работниками технических цехов театра, узнавали, как создается спектакль, учились глубже понимать театральное искусство.

В нынешнем году театральная Неделя для юных зрителей стала уже всесоюзной. И называется она теперь «Театр — детям и юношеству». И если прежде театры к этому времени готовили в основном постановки для младшего школьного возраста, сказки, то теперь само название Недели говорит, что мы должны строить ее программу так, чтобы она

Сегодня начинается Всесоюзная неделя «Театр — детям и юношеству»

стала интересной и для старшеклассников. Ко многому обязывает и девиз Недели: «Партия Ленина — детям».

В нашем театре основой репертуара Недели станет спектакль по пьесе Я. Сегеля «Я всегда улыбаюсь!..» Мы считаем, что этот спектакль о Великой Отечественной войне может хорошо послужить не только делу эстетического, но и военно-патриотического воспитания подрастающего поколения. Хотим пригласить на него ветеранов Великой Отечественной, попросить их после спектакля выступить перед ребятами, продолжить начатый со сцены разговор о духовном мире поколения, мужавшего на дорогах войны, обретавшего себя в подвиге.

А на спектакль по пьесе В. Аграновского «Остановите Малахова!» мы приглашаем старшеклассников вместе с родителями. Думается, совместное обсуждение драматургического исследования причин, которые привели несовершеннолетнего Андрея Малахова на скамью подсудимых, окажется полезным и для школьников, и для их пап и мам.

В репертуар предстоящей Недели включена также постановка классической комедии Н. В. Гоголя «Женитьба». С тем, кто придет на этот спектакль, мы хотим повести разговор о современном прочтении театральной классики. В нем примут участие и учителя-словесники.

Молодым адресована и

комедия А. Вампилова «Нравоучение с гитарой» утверждающая доброту, доверие, искренность как основу человеческих взаимоотношений.

Самых маленьких зрителей наш театр, конечно, тоже не оставит без внимания. Утром 27 ноября для них будет показана сказка «Сокровища Бразилии». Перед началом этого спектакля намечается торжественное посвящение первоклассников в театральные зрители.

Во время Недели будут проходить конкурсы на лучший рисунок и фотоснимок о спектакле. Предлагаем мы школьникам попробовать свои силы и в рецензировании. Хочется, чтобы после этой Недели у театра появились больше настоящих друзей в школах.

Ю. ХОМАЙКО.

Зав. литературной частью облдрамтеатра им. А. В. Луначарского.